

聯賽盃走「堡」先落後 彭馬連番失機慘成罪人



車仔未能破解密集防守難題

在英超聯賽及英格蘭足總盃取得3連勝，原以為在新一年翻身有望的車路士卻於英格蘭聯賽盃4強首回合遭受打擊。在作客面對英冠球隊米杜士堡以0:1落敗一役，備受重用的車路士中場高爾彭馬連番失機成為輸波罪人，在尼干古再次受傷下，球隊的入球能力再次受到質疑。

◆香港文匯報記者 郭正謙

車路士於本港時間10日凌晨的聯賽盃4強首回合賽事中精銳盡出，安素費南迪斯及卡些度兩名中場「億磅先生」正選上陣，而前線則用上高爾彭馬、史達寧及馬度基。上半場車路士進攻尚算流暢，製造出不少攻勢，單是高爾彭馬個人就有3次黃金機會，可惜均未能把握，反而早段被米杜士堡一次反擊偷襲得手先告落後。

換邊後車路士試圖加強攻勢，換入梅迪歷及布查攻堅，但在米杜士堡的「鐵桶陣」面前收效不大，最終首回合以0:1落敗。車路士次回合同歸主場仍有機會急起直追，不過球隊首先要解決面對密集防守往往「老鼠拉龜」的問題。

鋒線欠優質「橋頭堡」

高爾彭馬無論個人技術及組織攻勢均有一定水準，但卻非能衝鋒陷陣的中鋒人選。事實上車路士鋒線陣容看似無比豪華，不過能擔任「橋頭堡」角色的卻只有布查一人，今場因傷缺陣的尼干古最佳位置亦非中鋒，加上安素費南迪斯及卡些度兩名中場遲遲未能建立默契，在場上往往各自為戰大大影響球隊組織能力。

車路士主帥普捷天奴賽後表示：「如果評估整體表現，我們是更好的一方，有明顯的機會，但我們沒有入球，也不夠冷靜，」無論如何，如果普帥未能在短時間內讓球隊重拾霸氣，等待他的只有被辭退，屆時這支星光熠熠的車路士又將要面對推倒重來的命運。



◆希頓赫尼為米杜士堡射成1:0。
路透社



◆高爾彭馬慘成輸波罪人。
路透社



◆高爾彭馬(左)近門炒高，錯失了黃金機會。
美聯社

卡域克耐心累積領軍經驗

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 近代踢而優則教的英格蘭球星不少，像林柏特、謝拉特及朗尼均先後執起教鞭，不過成功的例子卻寥寥可數。現年42歲的前曼聯球星卡域克帶領米杜士堡一年多以來成績有目共睹，如今更創下球隊20年來的最佳聯賽盃成績，看來登陸英超指日可待。

近年投身領隊界的英格蘭名宿不少，不過他們的執教成績卻令人不敢恭維，名氣大如林柏特及謝拉特均敗走英超，而朗尼更是執教英冠球隊亦力有不逮。不過，卡域克卻有望成為他們當中的成功例子，這位現年42歲的前曼聯中場退役後未有一步登天，留在曼聯教練團中汲取經驗，雖曾擔任曼聯暫代領隊並取得2勝1和的不俗成績，但他之後沒有選擇一步登天，在2022年10月擔任米杜士堡領隊繼續沉澱，其後球隊成績一直穩步上揚，上季帶領球隊由降班區衝至前四，只可惜附加賽失利未能升上英超。

卡域克今季領軍殺入聯賽盃4強創下球隊近20年在本賽事的最佳成績，首回合爆冷擊敗車路士後更

有望再進一步。卡域克表示，球隊的最強武器就是團結一心：「球隊團結一致表現令我非常自豪，足球需要夢想，拚盡全力才有望創造奇蹟，就像對車路士的比賽一樣，我們必須盡全力爭取和嘗試一切可能性。」



◆卡域克(左)與隊員們慶祝獲勝。
美聯社

巴塞西超盃闖關 望靠級數堆「沙」突圍

香港文匯報訊(記者 梁志達) 本港時間12日凌晨將會有兩場歐洲焦點盃賽上演，西班牙超級盃4強有巴塞隆拿與奧沙辛拿爭入決賽，論對賽往績和級數始終是巴塞稍勝一籌(本港時間周五3:00a.m.開賽)；意大利盃8強方面，則是狀態對辦的祖雲達斯主場撲擊走勢疲弱的費辛隆尼(本港時間周五4:00a.m.開賽)。

本屆西超盃在沙特阿拉伯舉行，上屆西甲冠軍巴塞的對手是以西班牙盃亞軍身份參賽的奧沙辛拿。隨著「波蘭戰神」利雲度夫斯基今季入球威力大減，又苦無得力鋒將可有效幫襯在門前「數胡」的壓力，巴塞今季鋒力無疑有其問題，而防線又不夠穩陣，以致即使對上3場比賽連捷，但其實真正能贏對手兩球或以上的勝仗就只有開季早段的3場比賽。上仗聯賽，巴塞更有助攻力強的守將祖奧簡斯路加入本有中場仔實加維和柏迪的傷兵大營，更為主帥沙維增添難題。



◆布迪馬在奧沙辛拿鋒線攻堅。
資料圖片

奧沙辛拿近6場比賽有3勝2和1負成績，但現時西甲排第12位的他們今季對陣皇家馬德里、馬德里體育會和巴塞都告負，對強隊少有意外驚喜，而近4次對壘也輸給巴塞，也增加了他們是役的爆冷難度。



◆巴塞射手利雲度夫斯基有待重拾最佳狀態。
資料圖片

祖記意盃挫費辛隆尼

祖雲達斯面對意甲4連敗的費辛隆尼，有力將已隊連贏紀錄延續到第5場。

臨戰非洲盃 31歲文尼迎娶18歲妻

香港文匯報訊(記者 梁志達) 2024年非洲國家盃即將開賽在即，塞內加爾國足球頭號球星沙迪奧文尼，就以結婚大喜之事來一壯行色。現效力沙特阿拉伯球隊艾納斯的文尼，之前曾效力過利物浦和拜仁慕尼黑，而這位31歲球星的妻子，則是年僅18歲的艾莎(Aisha Tamba)。完婚之後，文尼亦出席了塞軍的出師儀式。



◆文尼(右二)出席出師儀式。
法新社

奧華馬斯「禁足令」擴至全球執行

香港文匯報訊(記者 梁志達) 奧華馬斯的「禁足令」擴展至全球執行。這位荷蘭足球名宿在阿積士任職期間，由於涉及對女同事騷擾而被荷蘭足總判罰禁止參與足球相關事務1年。奧華馬斯之後到了比利時球會安特衛普工作，不過，隨著國際足協昨日宣布其禁令擴展至全球執行，他在餘下10個月都無法再從事足球相關的工作。



◆奧華馬斯暫時無法從事足球相關的工作。
資料圖片

末節罰球差湖人21個 速龍教頭怒轟球證

昨日美職籃(NBA)常規賽，洛杉磯湖人以132:131擊敗多倫多速龍，而兩隊末節罰球數23對2卻讓速龍教頭拉查高域怒批球證不公，直呼「這要怎麼打？」

湖人前一役在洛城內戰險勝快艇，今仗主場迎戰登門來訪的速龍，在安東尼戴維斯首節獨攬16分表現下取得28:



◆巴列特(左二)不服球證判罰。
法新社

24領先。速龍的巴列特於節節挺身而出幫球隊反超53:51完半場。下半場戰況膠着，而戴維斯最後33.2秒、8罰全中奠定勝基，湖人以1分險勝，也是自季中錦標賽奪冠以來首度連勝，其中戴維斯取得41分11籃板6助攻成績。

湖人全場36罰28中，光是在末節就有23罰機會，反觀速龍全場13罰8中，末節僅2罰1中。拉查高域在賽後記者會中大表不滿：「這簡直是恥辱，球證可恥，讓這件發生的聯盟也是。第4節湖人、速龍罰球數是23比2，你告訴我速龍第4節只有2次罰球機會，這比賽我要怎麼打？」他說到激動處還一邊拍打桌面說：「湖人今天必須贏是嗎？如果這樣那告訴我們一聲，我們今天乾脆別打，就讓他們贏吧，今晚比賽太不公平了。」

◆中央社

再戰英超投熱刺 華拿：感覺很好

香港文匯報訊(記者 梁志達) 迪姆華拿再戰英超希望重新證明自己，這位德國國腳前鋒昨日落實從德甲RB萊比錫租借加盟熱刺，本賽季餘下時間將重返英超聯賽。

今年27歲的華拿在2020年以4,500萬英鎊的價格轉會車路士，上陣89次入了23球，隨隊贏得2021年歐聯冠軍，但在兩年時間裏整體把握力卻是表現不佳。即使重返德甲，華拿表現亦未見回勇，本賽季在各項賽事中上陣14次只入了兩球。由於孫興民暫時離隊踢亞洲盃，熱刺需要增添一名前鋒。

華拿表示，在與熱刺主帥普斯迪高路交談後，「就直接給了我自己需要加盟這球會的感覺。」也讓他對球隊的戰術風格、希望他在戰術中如何去踢等都有了很好的了解。

熱刺現時在英超積分榜中排名第5，距離前四僅有1分之差，落後榜首利物浦6分。



◆迪姆華拿重返英超。
熱刺圖片